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高石市教育委員会臨時会会議録

（令和４年５月臨時会）

開会及び閉会の年月日時

会議に出席した者の職及び氏名

議題及び議事の要旨及び議決事項

・議案第１号 市長からの意見聴取について

開 会 令和４年５月３１日 午後８時００分

閉 会 令和４年５月３１日 午後８時０８分

委 員 教 育 長 ： 木 嵜 茂 巳

委 員 ： 西 中 隆

委 員 ： 佐 野 慶 子

委 員 ： 西 村 陽 子

委 員 ： 吉 村 文 一

事務局職員 教 育 部 長 ： 村 田 佳 一

教育部次長兼

社会教育課長兼公民館長 ： 佐 藤 信 雄

教育部次長兼

学 校 教 育 課 長 ： 松 田 訓 一

教育部こども未来室長 ： 家 村 美 雪

教 育 総 務 課 長 ： 綾 井 康 浩

教育総務課長代理 ： 前 川 恭 徳

教育総務課長 議案第１号、市長からの意見聴取について、説明します。

本議案は、令和４年第２回高石市議会定例会に提出する議案につい

て、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第29条の規定により、

市長から意見を求められた議案のうち教育委員会に係る部分につい

て、異議ない旨回答するものです。

議案については、「令和４年度高石市一般会計補正予算」と「物品

の購入について（スケートボードパーク用セクションの購入）」の２

案件です。内容については、担当課より説明します。

次長兼

社会教育課長

まず、「令和４年度高石市一般会計補正予算」について、説明しま

す。

教育費において、市民の方より児童図書の購入を希望する指定寄附

がありました。その意向に沿って、子どもの読書活動推進のため、児

童図書の購入費として、50 万円計上するものです。

次に、スケートボードパーク用セクションの購入について、説明し

ます。

これは、スケートボードパーク用セクションの購入に係る入札が５

月 23 日に行われ、４ページのとおり 2,035 万円で落札されました。

予定価格 2,000 万円以上の動産の買入れについては、議会の議決に付

すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定に基づ
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き、議会の議決が必要となっており、令和４年第２回高石市議会定例

会に提案される予定です。

内容については、８台のスケートボードパーク用セクションを高師

浜総合運動施設に設置する予定で、それぞれのセクションの詳細につ

いては、添付資料のとおりです。今回設置予定のセクションは、比較

的難易度が低いため、初心者でも気軽に楽しめるものとなっており、

上級者も練習として利用しやすく、誰でも気軽に楽しめるものとなっ

ております。

なお、納入時期については、今年度中に整備予定のスケートボード

パーク改修工事の完了後を予定しています。

また、最後のページの資料については、意見聴取された議案の参考

資料ではありませんが、セクションの設置イメージ資料として、既に

報道発表されたものを添付しています。

西中委員 ７ページのスケートボードパーク用セクションの設置については、

全く異論はありません。昨年、スケートボードがオリンピックで成績

が良かったこともあり、非常にブームですが、浜寺公園などスケボー

禁止箇所が非常に多いわけです。そういう意味でも、こういう施設を

作ることは、高石市民の方、子どもさんにとってもありがたいことで

す。高師浜総合運動施設は、テニス、サッカー、野球等総合的な運動

施設として、ここにスケートボードが加わったら非常にいい施設にな

ると思います。出来るだけＰＲして、市民の方に活用していただける

ような施設にしていただけたらと思いますので、よろしくお願いしま

す

吉村委員 このセクションの購入には、遊具等の購入だけで造成費等は入って

ないのですか。

次長兼

社会教育課長

今回計上しているのは、セクションの備品の購入のみです。工事費

については、別途契約予定です。

吉村委員 これは、移動式でレイアウトを変えたり出来るのですか。

次長兼

社会教育課長

移動式になっていますので、レイアウトを変えることは可能です。

採決 可決


